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Ata nº 2575 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
08 de fevereiro de 2010. Ao oitavo dia do mês de fevereiro do ano dois mil e dez às 20 
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2575ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Antonio Carlos Duz, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo Francisco 
Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan,  Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo 
Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número 
legal, o Sr. Presidente, Vereador Natal Furlan, declarou abertos os trabalhos e colocou 
em discussão a Ata nº 2574, da Sessão Ordinária de 01 de fevereiro de 2009, a qual 
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que 
procedesse com a leitura do Expediente: Neste momento o Vereador Otacilio José 
Barreiros  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicação  e  Pedido  de 
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Nesse momento 
o  Sr.  Presidente  suspendeu  os  trabalhos  por  2  (dois)  minutos,  para  colheita  de 
assinaturas nas proposituras. A seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o 
Expediente: 01) –Informativo do IBRAP, para os cursos nºs: 148, 156, 160, 165, 171 e 
182;  02)  –  Prospecto  do  CEBRÁS,  sobre  Cursos  e  Congressos  em 2010;  03)  – 
Informativo  do  IBRAM para  Cursos e  Congressos em 2010;  04)  –  Informativo  do 
CEPLAM, para Cursos e Congressos em 2010; 05) – Exemplar da Revista Crefito SP, 
Ano 06, Edição 03; 06) – Exemplar da Revista RADIS, nº 89, 01/2010; 07) – Convite 
da Prefeitura Municipal de Araras, para cerimônia de assinatura do Termo de Doação 
de Área para a construção da nova Unidade Senai de Araras, dia 05/02/2010; 08) – 
Ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, informando a Presidência para 
2010; 09) – Convite do Executivo Municipal e Secretário de Cultura e Turismo, para a 
Abertura  do  Novo  Carnaval  de  Pirassununga,  dia  13/02/2009,  às  12  horas;  10)  - 
Comunicado nº CM000672/2010, do Fundo Nacional Desenvolvimento de Educação, 
informando  a  liberação  de  recursos  financeiros  (R$  120.742,39);  11)  –  Ofício  nº 
267/2010, da Secretaria de Estado da Educação, em atenção ao Requerimento nº 
471/2009, de autoria dos Vereadores: Almiro Sinotti, Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
Antonio  Carlos  Duz,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  Natal  Furlan, 
Otacilio  José  Barreiros,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Roberto  Bruno  e  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno,  que  encaminhou ao  Secretário  Estadual  da  Educação, 
Paulo  Renato  Souza,  e  a  Dirigente  Regional  de  Ensino,  Profª  Eliene  Bittencourt 
Soares, questionário à respeito da Escola Estadual “General Asdrúbal da Cunha”; 12) 
-  Ofício  nº  404/2010,  da  Secretaria  de  Estado  da  Educação,  em  atenção ao 
Requerimento nº 482/2009, de autoria dos Vereadores: Roberto Bruno, Antonio Carlos 
Duz,  Almiro  Sinotti  e  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  que  solicitou  intercessão  do 
Excelentíssimo  Senhor  Governador  do  Estado  de  São  Paulo,  José  Serra,  e 
Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação, Paulo Renato Souza, para 
que se dignem permitir a inclusão do mel e outros produtos agrícolas na merenda 
escolar, realizando convênio com a Associação dos Apicultores de Pirassununga – 
ASSAPIRA;  13)  –  Requerimento  do  Secretário  Municipal  de  Finanças,  solicitando 
cópias das realizações de audiências públicas das aprovações do PPA 2010 a 2013, 
LDO e LOA para o exercício de 2010; 14) – Ofício do Presidente da Câmara, Vereador 
Natal Furlan, encaminhando os Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês 
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de 01/2010; 15) – Ofício Especial do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 
sobre a segunda etapa do curso “Programa de Gestão Governamental (PGG)”, de 
01/03 a 19/04/2010; 16) – Ofício nº 141/2010, da Policia Civil do Estado de São Paulo, 
encaminhando cópia do Relatório Mensal da Delegacia de Policia do Município de 
Pirassununga,  referente  ao  mês  de  01/2010;  17)  –  Ofício  nº  13/2010  do 
Superintendente do Serviços de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, solicitando 
a expedição de 1 (uma) certidão com o nome do Prefeito  Municipal,  atestando o 
regular exercício efetivo de mandato, para fins de financiamento de empreendimentos 
junto ao FEHIDRO; 18) – Ofício nº 183/2009, do Comandante da Academia da Força 
Aérea, Brig Ar Marco Antonio Carballo Perez, acusando o recebimento e agradecendo 
a cópia do Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2009, o qual foi contemplado com o 
“Título  de  Cidadão  Pirassununguense”;  19)  –  E-mail  da  Comissão  Preparatória 
Estadual da 4ª Conferência Estadual das Cidades, solicitando o envio de informações 
à respeito das discussões de conferências ocorridas no Município; 20) – Convite do 
Secretário de Estado de Gestão Pública, para a Inauguração do Posto do Acessa São 
Paulo, no Distrito de Igaraí (Mococa SP), dia 05/02/2010; 21) – Ofício nº 06/2010, do 
Conselho  Comunitário  de  Segurança  de  Pirassununga,  Conseg,  em  atenção  a 
Indicação nº 77/2009, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, sobre a criação de 
Cooperativa de Segurança para auxiliar na segurança pública junto aos bancos; 22) – 
E-mail da Câmara Municipal de Pitangueiras, informando a Mesa Diretora para o ano 
de 2010;  16) –  Ofício nº 09/2010, da Secretaria Municipal da Saúde, encaminhando 
ATA referente à Audiência Pública do 4º Trimestre de 2009, realizada dia 03/02/2010; 
23) – Ofício nº 08/2010, da Guarda Municipal de Pirassununga, indicando 5 (cinco) 
Guardas Municipais, para que recebam o título de “Guarda Municipal do Ano”; 24) – 
Ofício GAB. Nº 53/2010, do Secretario Municipal de Governo, solicitando a expedição 
de 03 (três) Certidões de Exercício de Cargo de Prefeito, e 1 (uma) cópia da Ata de 
Posse.  As  Indicações  e  Pedido  de  Informações  a  seguir  foram encaminhados  ao 
Executivo Municipal: 25) - Indicação nº 23/2010, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, 
para  que o Executivo  Municipal,  verifique a  possibilidade de promover  os reparos 
necessários  nos  brinquedos  existentes  no  pátio  da  EMEI  “Profª.  Alice  Lébeis”, 
localizada na Vila  Santa  Terezinha,  dando condições para  uso das crianças,  bem 
assim, determinar a limpeza geral no pátio e manutenção; 26) - Indicação nº 24/2010, 
de autoria  do Vereador  Almiro Sinotti,  para que o Executivo Municipal,  verifique a 
possibilidade de realizar a limpeza no terreno defronte a Creche Municipal “Dr. Nelson 
Ribeiro”, Jardim Planalto, de propriedade do Município, bem como, em todos os outros 
que lhe pertencer e que se encontra necessitando de limpeza;  27) -  Indicação nº 
25/2010, de autoria dos Vereadores: Almiro Sinotti e Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de reabrir  a atividade de 
pesca do Lago Municipal “Temistocles Marrocos Leite”, para os aposentados; 28) - 
Indicação nº 26/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para 
que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de dar manutenção nas rotatórias 
especificadas,  bem  como,  plantar  apenas  vegetação  rasteira  nas  rotatórias  do 
Município; 29) - Indicação nº 27/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de realizar a 
colocação de luminárias e instalação de brinquedos em área de lazer na Rua Jacob 
Abrão  Aflalo,  Jardim  das  Laranjeiras;  30)  -  Indicação  nº  28/2010,  de  autoria  do 
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Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de cascalhar a Estrada da Fazenda São Domingos em época não 
chuvosa,  levantando  o  leito  carroçável  e  ainda  realizar  a  drenagem  em  referida 
estrada  sob  a  Rodovia  Anhanguera;  31)  -  Indicação  nº  29/2010,  de  autoria  do 
Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  para 
socorrer o Independente Futebol Clube que sempre colocou seu campo à disposição 
da Prefeitura Municipal nos Campeonatos Municipais, Escolinha de Futebol e Jogos 
Regionais,  desentupindo  as  galerias  de  águas  pluviais  com  dimensionamento  de 
acordo com a vazão;  32)  -  Indicação nº  30/2010,  de autoria  do Vereador  Antonio 
Carlos Duz,  para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de junto ao 
Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, estudar a colocação de válvulas 
inteligentes  nos  banheiros  das  escolas  municipais,  com objetivo  de  economizar  a 
água  tratada;  33)  -  Indicação  nº  31/2010,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de determinar os 
reparos necessários no piso e telhado da Escola Municipal do Bairro Santa Tereza; 
34)  -  Indicação  nº  32/2010,  de  autoria  do  Vereador  Roberto  Bruno,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de firmar contato com a Polícia Militar 
Ambiental e Intervias, visando a instalação do Projeto “Sala Verde” em Pirassununga; 
35) - Indicação nº 33/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de realizar um levantamento 
junto  às  associações  de  bairros  para  ceder  ou  emprestar  às  Entidades  ativas, 
equipamentos e maquinários para manutenção de suas sedes, realizando um rodízio 
aos finais de semana; 36) - Indicação nº 34/2010, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de 
instalar  coberturas  nos pontos  de  ônibus  firmando parcerias  se  necessário;  37)  – 
Pedido de Informações nº 06/2010, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, à respeito 
do corte da entrega de pães de soja e leite que eram entregues no Pátio Municipal; 
38) – Pedido de Informações nº 07/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, 
à respeito de informações sobre possível instalação de um Centro de Hemodiálise; 
39) – Pedido de Informações nº 08/2010, de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, à respeito de informações sobre cargos em comissão de Assessor de 
secretaria e Assessor Adjunto de Secretaria; 40) – Pedido de Informações nº 09/2010, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, à respeito de informações 
sobre a quadra poliesportiva da Escola Prof. Arcídio Giacomelli Stel. Em seguida, o Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de 
Souza  Filho,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  41)  -  Requerimento  nº 
16/2010, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais oito edis, para que 
seja transferida a sessão ordinária programada para o dia 15/02/2010 (segunda-feira), 
para  o  dia  18/02/2010  (quinta-feira),  em  razão  das  comemorações  de  Carnaval. 
Aprovado por unanimidade de votos; 42) - Requerimento nº 17/2010, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Duz, e subscrito por mais oito edis, solicitando intercessão da 
Diretoria Técnica da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, para que envie 
cópia de todos os modelos de protocolos utilizados e que regulam o procedimento de 
atendimento das diversas patologias,  visando desencadear estudos,  no sentido de 
auxiliar e sugerir a padronização do atendimento, independentemente da área médica 
que o paciente for atendido. Aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento 
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nº 18/2010, de autoria do Vereador Antonio Carlos Duz, e subscrito por mais sete edis, 
solicitando informações à respeito da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. 
Aprovado por unanimidade de votos; 44) - Requerimento nº 19/2010, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Duz, e subscrito por mais sete edis, solicitando a Santa Casa 
de Misericórdia  de  Pirassununga,  para  que informe,  ano a  ano,  o  percentual  dos 
reajustes dos conveniados junto ao Plano Santa Casa/Saúde num período retroativo a 
10 anos.  Aprovado por unanimidade de votos; 45) -  Requerimento nº 20/2010,  de 
autoria dos Vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Otacilio José 
Barreiros, e subscrito por mais cinco edis,  consignando votos de congratulações à 
Polícia Civil de Pirassununga na pessoa do Delegado Titular, Dr. Tabajara Zuliani dos 
Santos,  pelos  êxitos  alcançados  e  pela  iniciativa  em  manter  esta  Casa  de  Leis 
informada. Aprovado por unanimidade de votos; 46) - Requerimento nº 21/2010, de 
autoria  do  Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, 
consignando  votos de congratulações ao Excelentíssimo 1º Promotor de Justiça da 
Comarca, Dr. Luiz Henrique Rodrigues de Almeida, pela recente assunção ao cargo. 
Aprovado por unanimidade de votos; 47) - Requerimento nº 22/2010, de autoria do 
Vereador   Otacilio  José  Barreiros,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  encaminhando 
Moção de Apoio ao Excelentíssimo Delegado Geral  da Polícia Civil,  Dr.  Domingos 
Paulo  Neto,  pela  reorganização  da  Polícia  Civil  de  nosso  Estado.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 48) - Requerimento nº 23/2010, de autoria do Vereador Otacilio 
José Barreiros, e subscrito por mais oito edis, encaminhando Moção de Repúdio às 
recentes  declarações  da  Advocacia  Geral  da  União  em  que  ameaça  processar 
Procuradores da República, desprezando a importância do papel do Ministério Público 
e coagindo a instituição no livre exercício de suas funções, enviando-se cópia ao seu 
expoente Dr. Luís Inácio Lucena Adams, enviando também, à Associação Nacional 
dos Membros do Ministério Público (CONAMP) e à Associação Paulista do Ministério 
Público (APMP). Aprovado por unanimidade de votos; 49) - Requerimento nº 24/2010, 
de  autoria  dos  Vereadores:  Roberto  Bruno,  Almiro  Sinotti,  Leonardo  Francisco 
Sampaio de Souza Filho e Otacilio José Barreiros,  e subscrito por mais três edis, 
consignando votos de congratulações ao Contingente Pirassununguense que integrou 
a Missão das Nações Unidas para a Estabilização no Haiti (MINUSTAH). Aprovado por 
unanimidade de votos; 50) - Requerimento nº 25/2010, de autoria de todos os edis, 
consignando  votos  de  congratulações  e  agradecimentos  ao  Senhor  José  Felicio 
Castellano  –  Superintendente  de  Integração  do  Serviço  Social  da  Indústria,  pela 
importante  e  brilhante  participação  na  conquista  da  Escola  Padrão  do  SESI  em 
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 51) - Requerimento nº 26/2010, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais seis 
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo 
passamento do Senhor Benedito Paulino Ramos. Aprovado por unanimidade de votos; 
52) - Requerimento nº 27/2010, de autoria de todos os edis, para que seja oficiada a 
Autoridade de Trânsito Local, para a sinalização e regulamentação do estacionamento 
defronte a Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura 
dos requerimentos o Sr. Presidente Natal Furlan consultou o Sr. Secretário, se havia 
Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo  aparteado  pelo  Vereador  Hilderaldo  Luiz 
Sumaio.  A  seguir,  o  já  inscrito  Vereador  Almiro  Sinotti  usou  da  palavra,  sendo 
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aparteado pelos Vereadores: Paulo Eduardo Caetano Rosa e Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves. Em seguida, usou da palavra, o Vereador inscrito Otacilio José Barreiros, 
o qual foi aparteado pelo Vereador Almiro Sinotti. Logo após, usou da palavra o já 
inscrito Vereador Roberto Bruno. Por fim, usou da palavra o Vereador inscrito Antonio 
Carlos Duz.  Não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente, Vereador 
Natal  Furlan,  passou  à  Ordem  do  Dia  que  constou  do  seguinte:  01)  –  Primeira 
Discussão  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  04/2009,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que  visa  disciplinar  a  arborização  no  Município  de  Pirassununga  e  dá 
outras providências.  Foram apresentadas as Emendas nºs: 01 a 07/2010, as quais 
foram lidas e receberam pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. A 
seguir, o Vereador Otacilio José Barreiros, requereu a votação por capítulo do Projeto 
de Lei Complementar nº 04/2009, em razão dos Vereadores já terem conhecimento da 
matéria, sendo o pedido aprovado pelo Plenário.  Em Primeira Votação o Projeto de 
Lei Complementar nº 04/2009, foi aprovado por unanimidade de votos, bem como, as 
Emendas  apresentadas.  02)  –  Primeira  Discussão  do  Projeto  de  Resolução  nº 
08/2009, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que altera a Resolução nº 161, de 03 
de maio de 2000. Aprovado por unanimidade de votos. 03) – Primeira Discussão do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2010, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que 
visa  conceder  ao  Dr.  Alfredo  Monteiro  da  Silva  Filho,  o  título  de  “Cidadão 
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia 
o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na 
Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses 
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é conferida por Adriana 
Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue 
devidamente assinada. 
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